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          Vážení občané,
     zanedlouho končí čtyřleté volební období, ve kterém se zastupitelstvo zaměřilo především na podporu a rozvoj volnočasových aktivit občanů a dětí, kulturních a sportovních akcí, udržování místních tradic a vytváření podmínek pro spokojený život občanů.

     K tomu bylo využito jak vlastních finančních prostředků obce, tak i dotací. Na mnoha akcích se podílela i řada občanů brigádnicky.

     V tomto období byla opravena kaple sv. Josefa, kříž k Citovu, vybudovány nové autobusové čekárny, zhotovena nová střecha na škole a školce, zbourána stará zchátralá hospodářská budova na školním dvoře. Pro sportovce bylo vybudováno pískové hřiště na volejbal a nohejbal s nočním osvětlením.

     V letošním roce byly na hřišti pokáceny přestárlé topoly, ohrožující bezpečnost dětí. V areálu také vzniklo dětské hřiště s dotací 300 tis. Kč od MMR v Praze a v jeho blízkosti kolonáda se zázemím pro výdej občerstvení.

     Velkou pozornost věnovalo zastupitelstvo spolu s hasiči udržování místních tradic, rozvoji kultury a sportu.

     V zimě se konaly tyto tradiční akce: obecní ples, hasičský ples a dětský karneval.
     Hasiči organizovali vodění medvěda, pochovávání basy a v měsíci srpnu sportovní odpoledne pro děti a dospělé.

     Významných úspěchů dosahují hasiči v požárním sportu. V celostátní soutěži ČMHJ se ženy umístily v letech 2008 a 2009 na 1. místě, v letošním roce pak na 2. místě a muži na 3. místě.

     V obci máme mužstvo malé kopané FK Císařov Devils 99, které hraje 3. ligu okresu Přerov.

     Kulturní dům je mimo kulturních akcí využíván i ke sportování. Pravidelně zde hrají děti i mládež pod dohledem florbal, kulečník a stolní tenis, ženy cvičí aerobik a zimní trénink zde mají hasiči i sportovci.

     Klub seniorů zajišťuje návštěvy řady kulturních vystoupení, společenských akcí a organizuje pedikúru.  
     Pro příští období připravilo zastupitelstvo řadu projektů, které bez získání dotací nelze realizovat. Největší akcí bude vybudování oddílné kanalizace v hodnotě 25 milionů korun, dále revitalizace rybníků, oprava kulturního domu a přestavba bývalé školy a školky na devět bytů.

     Předpokládáme, že ve spolupráci s hasiči a sportovci, se nám podaří obohatit život v naši vesnici o další kulturní a sportovní aktivity, podle požadavků a přání našich občanů.
     Závěrem bych chtěl poděkovat zastupitelům obce, kteří v uplynulém volebním období věnovali mnoho volného času řešení obecních záležitostí, ale i všem občanům, kteří se podíleli na rozvoji naši obce.
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